

## 山东招远好青年杜振田被绑架已三个多月

【明慧网】山东招远好青年杜振田被绑架至今已三个多月了，龙口市政法委、610、国保大队胁从、秘密参与了本次迫害。

2021年9月8日晚，招远市国保大队实施绑架后，9月9日，将杜振田交与提前等候的龙口市国保大队不法人员，随后杜振田被秘密关押在龙口市欣阳宾馆（原速8酒店）42天。面对家属的焦急询问，国保不法人员一直是搪塞、隐瞒，只说是大案要案，省里直接督办。直到非法取证结束，龙口市检察院下达非法批捕通知书，才告知家属杜振田已被送到龙口市张家沟看守所。

据说，绑架抄家时，杜振田的手机和笔记本电脑被劫持，不知后来陆续被绑架、关押到龙口市张家沟看守所的外地学员（约20名）与杜振田案有没有关联？2021年12月17日开庭临时取消。◇



2018年5月11日约两千名法轮功学员在美国纽约举行盛大游行。

## 山东省法轮功学员被迫害简讯

### 山东莒南土沟村法轮功学员肖明霞女士遭绑架

山东省临沂市莒南县土沟村法轮功学员肖明霞，女，52岁，12月21日左右独自外出时，被不法警察绑架。目前，肖明霞被非法关押在莒南县拘留所迫害。

12月下旬，莒南县出现强降温天气，最低气温达零下6摄氏度。肖明霞的儿子去拘留所给被非法关押的母亲送棉衣被拒收。其它具体情况不详。

### 徐亚光被山东省青岛市城阳区惜福镇警察绑架

2021年11月22日中午，法轮功学员徐亚光发放真相资料被山东省青岛市城阳区惜福镇警察绑架。同时被绑架的还有陈姓女同修。详情待补充。

### 山东烟台芝罘区法轮功学员牛桂英、王春风被迫害情况

烟台芝罘区法轮功学员牛桂英、王春风，2020年4月22日在发放真相资料时遭绑架并非法取保候审。2021年3月16日案卷经莱山检察院构陷至莱山法院。12月29日莱山法院再次对牛桂英、王春风非法取保候审，案件进入非法庭审阶段。

### 山东德州平原县法轮功学员祝丽丽被绑架

2021年12月29日早晨7点左右，德州市平原县前曹镇派出所恶警到法轮功学员祝丽丽家中，把她绑架。

### 山东青岛市胶州市法轮功学员于柏清被非法起诉到黄岛法院

### 山东泰安市苏江英因发放真相台历被非法拘留15天

山东泰安市岱岳区山口镇碾町村民、法轮功学员苏江英（女，65岁）因发放真相台历被非法拘留15天，已于12月23日回家。

### 四名山东冠县大法弟子至今仍被非法关押在邯郸第三看守所内

2018年10月，冠县斜店乡大法弟子孙月芹、张喜芳、许明霞、张美华去河北大名县讲真相，被当地恶人举报，被绑架到派出所。

四家人为了不让她们受罪，托关系走后门，每家大约花掉人民币七、八万元，这些钱大多送给了公安局、检察院、法院。张美华的轿车被扣押，又多花了两万多才把车赎出来。四人被关押了两个多月后，肥乡法院以取保候审为由，把四人放了，但每年必须去报到。就这样家人一直逼迫四人去报到。

2021年11月8日，肥乡打来电话又要叫去报到，结果11月10日四人去了，没开庭就宣判四人被逮捕，跟随去的家人还蒙在鼓里，等到11:00点里面的人说她们被逮捕了。

判决大致如下：张美华、许明霞被非法判处有期徒刑一年半，罚金5000元，孙月芹、张喜芳被非法判处有期徒刑一年，罚金3000元。审判长是肖艳芳，陪审员是张康和李丙臣，书记员是张妮，日期为2021年11月10日。

四家庭要求见亲人一面，他们以疫情为由不让见，因害怕，四家不敢请律师上诉，怕被判得更重，也不愿曝光。四名大法弟子至今仍被非法关押在邯郸第三看守所。

### 山东省烟台莱山区遭绑架的法轮功学员的情况

目前已知，烟台莱山区2021年6月10日遭绑架的法轮功学员，其中孙秋红、孙鼎美、张美玲案卷已被构陷到烟台莱山区法院，请知情者补充详细信息。◇



迫害法轮功 法网难逃

# 官忠基在山东省监狱被迫害致命危

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）青岛市平度法轮功学员官忠基，修大法后身心受益，按大法真、善、忍标准做好人，被枉判入狱，在山东省监狱中被迫害得心率衰竭，心跳每分钟 40~50 左右，医院诊断只能活四个月，监狱也不通知家人保外就医，一直在监狱“维持”着。

官忠基，69 岁，平度市后巷子村人，二零一八年六月五日在青岛市儿子家被平度市 610 国保警察和平度市崔召派出所绑架，七月三日在平度市看守所遭平度市法院非法庭审。官忠基陈述道：“我发资料，就是让别人知道法轮功好。我炼法轮功后，身体好了。”“我要求无罪释放我回家。”律师认为：起诉书中指控官忠基的罪名不能成立，官忠基的行为没触犯任何刑律，应该无罪释放。

官忠基被非法判七年。此后，官忠基就受到来自看守所相关人员的“不要上诉”的压力，相关人员多次安排官忠基的儿子去看守所会见官忠基，目的是让他儿子劝官忠基认罪，不要上诉。相关人员欺骗他儿子说：“为什么重判你父亲七年？就因为你聘请了北京的律师做无罪辩护。”

官忠基被送至山东省监狱十一监区迫害。二零一九年十二月起，监狱阻止其家人会见。二零二零年八月，官忠基因长期干体力劳动的活，还被逼迫看诬蔑大法师父的片子，精神受到极大的压力，出现了恶心的症状，将剩下的一口馒头扔了，被包夹孙述昆发现又告诉了包夹杨小磊，他们合伙迫害官忠基。

二零二零年十月二十六日左右，官忠基突发喘气困难，不能参加奴工劳动，病情越来越重，被送去医院，医生说是心衰。

山东省监狱（山东省第一监狱、山东男子监狱）十一监区是迫害法轮功学员的专管监区，不仅隶属于监狱，还隶属于山东省迫害法



轮功的专职机构“610 办公室”，十一监区的另一个名称是山东省邪教转化中心，是中共党务系统下迫害法轮功学员放弃信仰的“洗脑”中心。迫害法轮功学员的酷刑手段五花八门，据知的主要有：污辱谩骂、暴力殴打，坐塑料小方凳上熬，罚站熬夜，而且限制上厕所，由于长久站立，有的法轮功学员被迫害得腿肿胀得象水桶一样粗，苦不堪言，痛苦至极。

法轮功学员金永新家住青岛市原四方区，原有高血压，修大法好了。被关在山东省监狱中最邪恶的第十一监区，二零二一年该区监狱长王传松把金永新送进严管队进行三个月严管，借口是不服管教，这期间每顿饭只给一个小馒头，喝厕所里的水，扬言：饿不死就行！金永新三个月期满回到监区，整个人的大脑发生了问题，说话也不正常，长长头发、乱刺刺的胡子，（其残酷迫害手段无人知晓）。

中共高喊打击黑社会，在第十一监区，监狱长王传松、教导员郑浩却唆使黑社会罪犯王西栓（也不用他干活）专门迫害打骂法轮功学员金永新，金永新多次被暴打，高血压又犯了，今年六月，他被迫害得脑血管破裂，送医院治疗，十月份才回到监区，留有后遗症。参与迫害的犯人有李家传、陈延和、程可秋等人。

法轮功学员公丕启，在山东省监狱第一监区关押迫害，因他不转化，就不允许他活动、不允许他购买物品、半年都不允许他下楼活动。四月十二日下楼活动，原本身体健康的公丕启，在此狱中被迫害出高血压，由于突然活动，引发心

肌痛，王栋队长带卫生员上楼问了一下情况，也没送他去医院治疗，晚上公丕启就吐血身亡，这是监狱长期残酷迫害造成的恶果。

法轮功学员邵承洛青岛人，修大法后身心受益，按大法“真善忍”标准做好人；但在山东省监狱被迫害出疝气，不能走路，天天躺着。监区长王传松为给自己往脸上贴金，要邵承洛给家里写信说（他给买了三个疝气袋）的假话，邵承洛不配合，监区长王传松很恼火，恶狠狠地说：“你等着！”

山东省监狱迫害法轮功学员非常残酷，不配合恶警的命令、指使，就会招来电棍电、绑在铁椅子上用钢筋敲打肋骨，名为弹琶，用打火机烧、拳捣胸膛、晚上不让睡觉，名叫熬鹰，等等手段很多。第十一监区的六楼，是专门迫害法轮功学员的黑窝，领头的恶人：尹军、吴金大；打手：徐超、孙友达等。监狱长贾希文、王传松，教导员郑浩、陈硕等等恶人。

以上仅是山东省监狱迫害法轮功学员的罪恶之冰山之一角，还有很多鲜为人知的罪恶被隐藏着。◇

## 你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇